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Ata da 101* (Centésima primeira) Sessdo Ordindria da 16" (Décima Sexta) 

Legislatura/2021-2024 

Aos oito dias do més de setembro do ano de dois mil e vinte e dois (08/09/2022), as 20h17m, reuniram-se 

na Cimara de Vereadores do Municipio de Pinhdo, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Rogério 

Santos da Silva, o 1° (primeiro) Secretirio Marques Matheus Tavares Menezes, o 2° (segundo) Secretario 

Fabiano Batista dos Santos e os vereadores Cosme Rochdo da Conceigdo Edson Gil dos Santos, Elson 

Fernande Souza, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos e Klebson dos Santos Costa. 

Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessdo. EXPEDIENTE- O senhor 

Presidente saudou a todos e pediu que o 1° (primeiro) Secretirio fizesse a chamada dos senhores 

vereadores e a leitura da Ata da 99* (nonagésima nona) sessdo, que após ser lida, foi discutida e aprovada 

pelos vereadores presentes. Não havendo matérias para o expediente e após a inscrigao dos vereadores, a 

palavra foi concedida ao vereador José Allysson Bispo, que falou da irregularidade na eleição para 

presidéncia da Câmara para o segundo biénio e afirmou que o Presidente tem a autoridade para retirar a 

candidatura e realizar outro pleito. Allysson ponderou que ndo fez nenhuma denúncia referente aos 

transportes do municipio, desmentindo alguns comentérios, e ainda abriu o espago para qualquer pessoa 

apresentar algum documento oficial comprovando o ato. Fabiano solicitou a palavra e questionou 

Allysson sobre os motivos da divergéncia entre o Prefeito e o vereador, e Allysson disse que o proprio 

administrador não soube responder a Fabiano e mais uma vez sugeriu que o mesmo exponha os motivos 

da sua expulsdo do agrupamento. Não havendo oradores para o expediente, o presidente passou para a 

ordem do dia. ORDEM DO DIA - Em segunda discussio e votação - Projeto de Lei n® 11/2022 - 

Aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. EXPLICAC AQ PESSOAL - A palavra foi 

concedida ao vereador Cosme Rochão, que parabenizou os organizadores da Cavalgada, a administração 

municipal pela logistica e comunicou a toda populagdo sobre notificagdes da Deso que chegaram a 
algumas residéncias, o que fez o parlamentar procurar a empresa para saber a real situagdo, e segundo o 

proprio, o problema foi resolvido e a Deso iria dar baixa em faturas de consumidores que apresentarem as 
devidas notificagdes. Cosme ainda citou os candidatos que ira apoiar no proximo pleito eleitoral. Edson 

Gil falou que a indicação de Klebson já estd na programagdo da Administragdo e Secretaria responsével 
pelo Posto Médico e sera realizada vistoria no prédio para poder equipa-lo e colocá-lo em funcionamento. 

Edson mencionou que houve falhas dos parlamentares por não acompanhar as obras na gestão passada, e 
que se faz necessario fazer visitas nos locais, como também solicitou à Secretaria de Obras rever a 
situagdo no Posto de Satide do Pov. Rajas, que passa por transtornos em dias chuvosos, devido ao nivel do 

terreno onde estd localizado, como também ja fez cobrangas sobre as rogagens e capinagem em alguns 

órgãos publicos. Referente a eleigdo da Camara, Edson disse que se houver cancelamento, tem outros 
nomes para serem discutidos e estd tranquilo quanto a situagdo. Allysson solicitou a palavra e se referiu as 
fiscalizagdes das obras, sugerindo a Edson que apresente em tribuna situagdes de algumas obras 
inacabadas no municipio. Edson disse que os recursos financeiros do Mercado Municipal, por exemplo, 

foram devolvidos, pois não dava para concluir, e 0 municipio não tinha como complementar, assim como 
outras obras que tiveram o mesmo destino. Elson Fernande falou da aprovagdo das matérias e pediu que o 

Presidente tome providéncias sobre a eleição da Câmara frequentemente colocada em discussdo. O 
Vereador falou das suas escolhas politicas e beneficios conquistados para o municipio através de seus 
aliados, e destacou que não tem a postura de denegrir a imagem de ninguém independente das suas 
falhas, seja dentro ou fora da politica. Allysson sugeriu a palavra, elogiou Elson pelo discurso e 
beneficios conquistados para comunidade, porém fez comparagdes da ndo expulsdo de demais vereadores 
por apoiar outros parlamentares e questionou qual seria a reação de Elson se o mesmo viesse passar pela 

exclusdo. Elson respondeu que sempre deixou explicito o seu apoio e que seguiria seu caminho sem 

reclamagdes. Fabiano falou da sua aprovagdo das matérias, mencionou sobre o pogo artesiano no 
Beija-Flor e convidou todos os vereadores para fiscalizar algumas obras em escolas do Pov. Rajas, para 

não acontecer como outras que estdo incompletas. Heraldo Chagas disse que as indicagdes facilitam a
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gestdo identificar os problemas; deu apoio ao discurso de Allysson sobre a forma como foi conduzida o 

projeto de lei em discussdo e pediu mais cuidado sobre como os processos sdo conduzidos, mesmo 

entendendo a necessidade de aprovação. Falou sobre a administragdo na cidade circunvizinha de Pedra 

Mole e as obras realizadas naquele municipio; mencionou sobre cobrangas da populagio de Pinhão, fez 

uma denúncia verbal sobre a logistica de atendimento médico na sede e povoados, expondo um caso a 

qual levou um paciente para a Clinica de Saúde da Familia, e no momento o médico estava atendendo em 

um povoado; comentou sobre obras inacabadas aprovando o posicionamento do gestor em devolver o 

dinheiro, entretanto, ponderou a necessidade de buscar solugdes para os problemas e que deve haver 

alguma forma legal de resolver as situagdes. José Allysson Bispo aproveitou o discurso de Heraldo sobre 

a administragdo na cidade de Pedra Mole e também fez comparagdes com a cidade de Pinhdo, entre outras 

situagdes, a exemplo da demora para resolver problemas de saude, se referindo & marcação de exames. 

Klebson falou dos debates em tribuna semelhantes sobre temas discutidos no congresso, referente ao 

importante papel dos vereadores para o municipio. O parlamentar espera que a obra do Posto Médico 

citado seja concluida e relembrou de algumas situagdes ocorridas em outra gestao onde foi atendido pelo 

executivo ao perceber erros em obras e consequentemente fizeram as devidas corregdes. Rogério falou da 

urgéncia do Projeto de Lei nº 11/2022 devido a notificagdes de órgãos federais e estaduais, porém vai 

fazer as reivindicagdes dos vereadores ao setor juridico do municipio. Mencionou sobre seu apoio a 

outros candidatos, esclareceu como foi o didlogo com o gestor ao ser convidado pelo grupo da situagdo e 

expôs seu posicionamento assim como no atual momento politico. Sobre as obras, Rogério se referiu a 

escola do Assentamento Vaza Barris ¢ através de informagdes de terceiros, soube que a gestdo não tem 

condigdes de dar continuidade devido aos valores atuais, ¢ foi sugerido que o recurso restante fosse 

devolvido e posteriormente algum parlamentar poderia conseguir uma emenda com valores atualizados, 

caso contrdrio, o municipio poderá ficar sem receber verbas. Matheus questionou Rogério sobre seu 
posicionamento relacionado à presidéncia da Câmara e Rogério disse que fica a critério da justica, e 
Allysson sugeriu analisar a situagdo com o setor juridico. Não havendo mais oradores, o Presidente 

declarou encerrada a presente sessdo. Sala das sessdes, Câmara Municipal de Pinhdo, Estado de Sergipe. 

Pinhio/SE, 08 de setembro de 2022. 
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Rogério Santos da Silva 
Presidente 
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